Drogie Koleżanki i Koledzy wioślarze!
	Sekcja wioślarska Klubu Sportowego AZS Politechnika Wrocławska uprzejmie informuje, że rok 2015 jest rokiem jubileuszu 70-lecia polskiego wioślarstwa we Wrocławiu. Ten Jubileusz pragniemy uczcić, jak przystało na brać wioślarską Wrocławia, godnie i po sportowemu.
	Z tej okazji zawiązał się Komitet Organizacyjny Obchodów 70-lecia pod przewodnictwem kol. Sławomira Lejmana. Wstępnie ustalono, że uroczystości Jubileuszu odbędą się w dniach 26 i 27 września br. we Wrocławiu. Przewiduje się, że w ramach obchodów w dn. 26.09. odbędzie się uroczysta akademia oraz spotkanie koleżeńskie, natomiast w dn. 27.09. przewidujemy spływ wioślarski w obrębie Wrocławskiego Węzła Wodnego (WWW). Niech powrócą wspomnienia godzin wspólnie spędzonych na Odrze i wylanego potu na treningach!
Szczegółowy program obchodów będzie podany w terminie późniejszym, po potwierdzeniu przez Koleżankę/Kolegę udziału w obchodach Jubileuszu. Jednocześnie prosimy o deklarację udziału w spotkaniu koleżeńskim, które przewidujemy jako samofinansujące się, stąd przewidywany koszt 100 zł/os. Udział w spływie wiąże się z kosztem 40 zł od miejsca w łodzi.
	Wzorem poprzedniego Jubileuszu 60-lecia, przygotowywane jest wydawnictwo zawierające wspomnienia i znaczące wyniki sportowe sekcji wioślarskiej KS AZS Politechniki Wrocławskiej. Prosimy więc o nadsyłanie własnych wspomnień dotyczących udziału Koleżanki/Kolegi we współtworzeniu historii wioślarstwa we Wrocławiu, w załączeniu pomoc przy pisaniu wspomnień.
	Biorąc pod uwagę dzisiejsze realia funkcjonowania sportu, prosimy o rozważenie możliwości sponsorowania naszej sekcji i  lub obchodów Jubileuszu.
	Deklarację udziału Koleżanki/Kolegi w obchodach, w tym w spotkaniu koleżeńskim lub w spływie, prosimy przesyłać na adres: Marian Pawlak ul.Jemiołowa 93   55-003 Wojnowice
[bookmark: _GoBack]e-mail: pawlak-marian@wp.pl,tel.604051582   Osoby które napisały swoje wspomnienia na poprzedni Jubileusz a teraz chciały by cos dodać lub dopisać proszone są tez o nadesłanie swoich materiałów .Deklaracje uczestnictwa i wspomnienia prosimy nadsyłać na podany adres pocztowy lub email do 30.07.2015
	Apelujemy o powiadomienie Koleżanek i Kolegów o Jubileuszu. Niech będzie on okazją do integracji środowiska wioślarskiego Wrocławia, niezależnie od piętrzących się przeciwności.
                                       Z wioślarskim pozdrowieniem, w imieniu Komitetu Organizacyjnego  


                                             Sławomir Lejman  
